

金楼市周报 Estate

◎最权威的财富地产杂志

小涨几百
大涨几千

涨价盘卖得好不好?

专家提醒:应珍惜购房者来之不易的消费信心

据南京网上房地产统计,今年3月,南京全市共认购商品住宅9479套,成交7919套;4月,全市共认购商品住宅9460套,成交8684套。其中,4月成交量超过2007年4月7867套的成交量,创下历史新高。

连续两月逾80万平方米的月销售量,南京楼市似乎回到2007年。与此同时,一批楼盘也顺势提价,单价小涨几百大涨几千。不过,一些涨幅过猛的楼盘销路并不通畅,小幅提价楼盘在短暂热销后也进入平稳阶段。专家提醒,开发商应珍惜这来之不易的市场回暖,合理定价,以保持市场平稳发展。

大涨盘

说不清是犹豫,还是后悔,面对原先中意的楼盘涨了千元,不少购房者只能转投其他楼盘怀抱——

3月28日开盘的江宁1号卖出了江宁最高价,均价8300元/平方米,最高价9550元/平方米。虽然有临近地铁1号线南延线、地处双龙大道与胜太路交会处的黄金地段以及南邻百家湖的水景等各项优势,但这一单价已高出同区域均价近2000元。记者从网上房地产了解到,截至5月13日,该楼盘共认购9套,成交29套。踩盘时偶遇的一位购房者告诉记者,地铁直达家门口,地段是“江宁的新街口”,但同样的价格,也可以在河西、城南、城东等区域选房,所以一直犹豫。

位于云锦路上的金地·名京是一季度南京热销楼盘前十强。4月中旬起,金地·名京毛坯房和精装修房的均价分别上涨到1.3万元/平方米和1.5万元/平方米,较一期单价上涨了2000元左右。一套房总价最少上涨了十几万元。5月10日,二期开盘,销售不错,5月

13日的网上房地产显示,金地·名京以147套的认购量位列全市销售第6名。与此同时,一批客户也在因金地的高价而感到犹豫。一位想在河西买房的购房者一直钟情金地·名京88平方米的两房,得知二期房源涨价后,犹豫了很久,买了另一家楼盘的140平方米三房,“同样的钱买到了更大空间,虽然品牌、小区环境相形之下不如金地·名京,但性价比还行。”

雅居乐花园也是春节后一路领涨的楼盘。到5月4日的调价,已是节后第五次涨价,从最初的1.2万元/平方米左右提高至1.4万~1.5万元/平方米。开发商公开表示今年的销售任务已完成了近80%,只是少量尾房提价销售。据网上房地产数据,4月雅居乐共成交了29套,目前网上房地产还有743套可售房源,减掉421套车库,还剩余300余套住宅。其中,大户型房源比例较大。

小涨盘

小幅提价几百元的楼盘仍受到购房者青睐,但随着区域房源增多,走量渐趋缓,后市压力不小——

小幅提价几百元的楼盘销路相对平稳,在一些房源匮乏的区域内还取得了一定热销。不过,随着楼盘赶工和新房源的上市,提价盘的销路也遇到挑战。

有代表性的是奥体地铁盘融侨中央花园。一季度奥体在售房源极少。在此背景下,融侨中央花园1个月内两次推房均取得热销,均价从8500元/平方米左右上涨到8900元/平方米左右。不过,据传三期玫瑰街区的单价有可能上涨到9000元以上,而同一价位的宋都美域已抢先开盘,届时同区域内的碧瑶花园、江湾城等也有可能进入推房期,热销场面能否再现,要打个问号。

主城金陵尚府的售价从去年开盘时的8900元/平方米起逐渐提至现在均价1.2万元/平方米,4月,金陵尚府共成交55套。该楼盘销售负责人告诉记者,价格提升后,虽然没有出现过去一年两天卖上百套的局面,但销售已进入平稳期。

江北楼盘在春季热销班车中大幅放量。不少楼盘在推出新房源时适当提价。4月天华硅谷价格回升至4000元/平方米附近,当月卖了300多套房;在五一推出三期香榭美颂的大华锦绣华城电梯洋房的价格最高升至4500元/平方米,也取得了热销。在5月推出十三街区的天润城,有新房源面世的万江共和新城,价格也有小幅上调。据易居中国克尔瑞系统的数据统计,去年桥北价格降到3000多元/平方米时,个别楼盘一个月能卖出近千套,目前价格回升至4000元/平方米附近,销量最好的楼盘月均在200~300套左右,进入平稳销售阶段。

因为市场回暖,去年放慢了施工进度的楼盘已提速赶工。专家表示,后市的特征是高、中、低各档次房源供应量变大,而前一阶段刚性需求释放过猛,楼盘销售压力会相对变大。(下转B35版)

快报记者 杨连双



漫画 俞晓翔

加州城,可能是南京最好的联排

伴山高尔夫联排现房实景诚邀入主!

真别墅,不在图纸里的“别处”,埋应亲手就能触及,来自南京新纯墅板块方山脚下的加州城。全现房实景发售,可能是南京最好的联排别墅,一切近在眼前。

0.539容积率,将一半的土地留给自然

——“浪费”一半土地,才敢称“最好的联排”

0.5容积率已是独栋标准,联排别墅加州城容积率却仅为0.539!方山脚下原生土地被完整保留一半,大块宽阔视野、大起伏坡地景观,别墅生活珍贵场景,在宽阔大地上被极力铺陈。



GOLF,不只是独栋别墅的专利

——足够唯一才可称为“最好”

深圳观澜湖、上海佘山、南京钟山国际高尔夫……高尔夫球场在哪里,高端别墅就在哪里。

加州城与方山高尔夫为邻,习惯与顶级独栋为邻的高尔夫球场,环绕联排别墅加州城,南京乃至全国均可谓稀有。

一期联排全实景呈现,看房即是“验房”

——看见即是学到,“最好”的底气源于此

与其对“X年后交房”承诺将信将疑不如亲手触摸现实!与其在付款几年后为房屋质量头疼,不如在买房前实地检验!

在加州城,你所见即你所有,在看房时即可对别墅进行实地“验房”,给你最充足的入住信心。

巴西进口原本、原味STUCCO,百年银杏……这不是图纸上的愿景,而是已经生动绽放的现实。

181万/套起,公寓价格买别墅?

作为方山纯别墅区的引领性项目,加州城目前起售价仅为181万,这样价格,是买拥挤的城中公寓,还是买有山、水、高尔夫的别墅?加州城等着您的答案。



加州城

方山脚下·GOLF芳邻·山水联排

加州城“加州风情体验季”第四波“加州车友会”活动正在全城招募,诚邀君临!



025-52105088 现场接待:江宁大学城 弘景大道3888号

发展商:南京江宁市政建设房地产开发有限公司 南京景山置业有限公司 广告策划:LJPC'S传播机构

广告发布/玻璃广告 宁属执字第200823088 蓝片及文字内容仅供参考,所有细节以政府批准图与法律文件为准。